## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## DEL GENERALE N. 012

## OGGETTO: REALIZZAZIONE STAMPE IMMAGINI ENTE PARCO - RETTIFICA DET.NE IMPEGNO N. 1060 DEL 24.12.2013

L'anno DUEMILAQUATTORDICI, il giorno Nove del mese di GENNAIO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette, n. 394 del 06/12/1991, e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/1994, recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli.
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
- VISTO il bilancio di previsione 2013, adottato con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 06 del 22.03.2013, approvato con Nota del MATTM n. 0037898/PNM del 04.06.2013;
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n.57 del 12.12.2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 DEL 08.04.2009 in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;
- DATO ATTO che per mero errore materiale nella determinazione n. 1060 del 24.12.2013 non è stato specificato che la Società Geografica italiana onlus garantisce, come da proposta prot. n. 8584 del 20.12.2013 tutta una serie di attività volte alla promozione del territorio del Parco comprendenti anche la stampa di 16 foto, altri 16 quadri personalizzati con il logo dell'Ente, e la realizzazione di 100 cartoline, oltre il supporto per l'esposizione delle suddette immagini in aree pubbliche;
- CONSIDERATO che la promozione dell'immagine dell'Ente avverrà non solo attraverso immagini fotografiche ma attraverso brochure e materiale informativo sulle attività collegate al ventennale dell'Ente Parco;





DATO ATTO che l'Ente Parco ogni anno da il suo patrocinio per la mostra fotografica Obbiettivo Terra;

DATO ATTO che i diritti delle suddette immagini sono della Società Geografica italiana onlus per la promozione dell'edizione 2013 del concorso fotografico Obiettivo Terra;

**DATO ATTO** che questo Ente intende procedere alla stampa della pubblicazione personalizzata delle suddette immagini;

CONSIDERATO che il Regolamento di contabilità di questo Ente prevede all'art. 90 la procedura di affidamento diretto in economia di beni, servizi e lavori per un importo inferiore a € 15.000,00;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

## DETERMINA

- di integrare la determinazione n. 1060 del 24.12.2013 nella parte in cui è specificato in premessa "per mero errore materiale nella determinazione n. 1060 del 24.12.2013 non è stato specificato che la Società Geografica italiana onlus garantisce, come da proposta prot. n. 8584 del 20.12.2013 tutta una serie di attività volte alla promozione del territorio del Parco comprendenti anche la stampa di 16 foto, altri 16 quadri personalizzati con il logo dell'Ente, e la realizzazione di 100 cartoline, oltre il supporto per l'esposizione delle suddette immagini in aree pubbliche" ..."la promozione dell'immagine dell'Ente avverrà non solo attraverso immagini fotografiche ma attraverso brochure e materiale informativo sulle attività collegate al ventennale dell'Ente Parco";
- di dare atto che la somma impegnata nella determinazione n. 1060 del 24.12.2013 pari a € 11000,00 (undicimila/00) trova adeguata copertura finanziara al capitolo 121111 dell'esercizio finanziario 2013.

IL DIRETTORE (dott. Ciro Pignatelli

La presente determinazione n. 17 del 9 GEN. 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo lttp://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 9 GEN. 2014 con n. 605 del registro.

IL DIRETTORE (dott. Ciro Pignatelli)

ena C





MINISTERO DELL'AMBIENT